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Уважаемые руководители!
Сообщаем, что ОАО «Российские железные дороги» уделяет пристальное внимание профилактике предупреждения травматизма граждан на железнодорожном транспорте, так как железная дорога является объектом повышенной опасности. Проблема обеспечения безопасности детей и подростков в зоне движения поездов является одной из важнейших.
Для обеспечения безопасных условий на объектах пассажирского комплекса компания проводит работу: сооружаются путепроводы, пешеходные мосты, тоннели, устанавливается предупреждающая сигнализация, ограждаются опасные места и ведется постоянная просветительская деятельность.
К сожалению, несмотря на все усилия, ежегодно на железнодорожных путях и прилегающей территории получают травмы и гибнут люди. Как правило, это происходит из-за игнорирования простых правил безопасности: нежелания пользоваться специальными переходами, хулиганства и озорства. Однако иногда случаи происходят по незнанию, и чаще всего в таких ситуациях страдают дети, которые даже не понимают, откуда может исходить опасность.
Во избежание травмирования детей и подростков на объектах железнодорожного транспорта и для изучения правил поведения при нахождении на территории железной дороги, предлагаем:
- провести профилактическую беседу (классный час) со всеми обучающимися на тему «Правила безопасного поведения людей на железнодорожном транспорте»;
- провести работу с родителями об установлении программы «SafeTrain - берегись поезда!» в мобильный телефон ребенка.
Данная программа создана для того, что бы напомнить, что Железная дорога - зона повышенной опасности. Призывает быть бдительными, находясь вблизи объектов железнодорожного транспорта, беречь свою жизнь, также для контроля нахождения ребенка вблизи ж.д. путей и предупреждения травмирования детей на железнодорожных путях. 
Данная программа позволяет реализовать следующие основные функции:
- оповещение пользователя о приближении к опасной зоне* (железнодорожные пути);
· блокирование проигрывания контента (музыка, видео и т.д.) при попадании в опасную зону* (запустить проигрывание контента, возможно только после выхода из опасной зоны);
· SMS оповещение третьей стороны (родителей), об отключении ребенком приложения, об отключении геолокации, о попадания в опасную зону;
· родительский контроль местонахождения ребенка (Трекинг - просмотр маршрута следования Пользователя, на устройстве третьей стороны с установленным приложением).
Просим разместить информацию на сайте образовательной организации, а также на информационных стендах. 
Электронную версия буклета «Правила безопасного поведения детей на железнодорожном транспорте» размещена по ссылке: https://yadi.Sk/d/6SNplcFabzwqHg.
И.о. начальника Управления образования
Администрации города Вологды                                                              С.В. Павлов

Александрова Людмила Станиславовна

(8172) 72-45-89
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